
＜日商簿記 2級工業簿記ミニテスト 13＞本社工場会計 

 

＜問題＞ 

当社は本社会計から工場会計を独立させている。次の取引について、本社およ

び工場側の仕訳を行いなさい。なお勘定科目は下記の中から選び、仕訳の必要

がない場合は借方科目欄に「仕訳なし」と記入すること。 

 

材料、仕掛品、製品、賃金、製造間接費、買掛金、現金、本社、工場 

 

⑴本日、本社が素材 200 ㎏（＠450 円）と補助材料 100 ㎏（＠150）を購入し、工場の倉庫

に受け入れた。 

⑵工場で素材 150㎏と補助材料 50㎏を消費した。 

⑶工場で賃金消費額を計上した。直接工の直接作業時間は 300時間、間接作業時間は 60時

間であった。予定消費賃率＠350 を用いている。また間接工については前月賃金未払高

30,000、当月賃金支払高 150,000、当月賃金未払高 20,000であった。 

⑷本日、本社が現金で支払った工場の動力費 50.000 円を間接経費として計上した 

 

＜工場側＞ 

 科目 金額 科目 金額 

①     

②  

 

   

③  

 

   

④     

 

 

＜本社側＞ 

 科目 金額 科目 金額 

①     

②     

③     

④     

 


